様式第３号（第７条関係）
年　　月　　日
宮若市長　様

誓約書

私は、宮若市老朽危険空家等解体撤去補助金の交付を申請するに当たり、下記のことについて誓約します。

記

１．私が行う空家解体に係ることで苦情又は紛争があった場合は、当事者間によって責任を持って解決し、市にはその責任を求めません。

２．宮若市老朽危険空家等解体撤去補助金を使って解体したあとの敷地について、周辺からの苦情がないよう適正に管理します。

３．私を含めた世帯員全員分の市税等（各種使用料及び手数料並びに各種資金の返還金等を含む。）の納付状況について、宮若市が調査することに同意します。

４．過去に、同一敷地及び同一の世帯において、宮若市老朽危険空家等解体撤去補助金の交付を受けたことはありません。

５．私を含めた世帯員全員が、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員又は暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者と密接な関係を有していません。

[bookmark: _GoBack]６．解体する空家は、所有権以外の権利は設定されていない又は権利を有する者からの承諾を得ています。

７．国、地方公共団体又は独立行政法人等が所有権を有していません。

８．公共事業等による移転、建替え等の補償の対象となっていません。
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